

## PODACI O SASTANKU - OC O 5.5.3

**CILJ:** II sjednica Privrednog savjeta Općine Centar Sarajevo  
Uvod  
Prezentacija ostvarenih rezultata u okviru projekta „Poboljšanja poslovnog okruženja“ kojeg općina Centar provodi u suradnji sa Grupacijom Svjetske Banke i uz podršku Britanske Ambasade u BiH  
Osvrt na strategiju i druge planove Općine Centar i identifikacija prioriternih projekata u narednom periodu  
Ostala pitanja

**UČESNICI:** U prilogu tekstu

**MJESTO:** Sarajevo, Hotel Bristol, sala Banja Luka

**DATUM:** 27.09.2016. godine

**VRIJEME:** 11,00 sati

**DUŽINA:** 120 minuta

**DATUM**  
27.09.2016. godine

**SAZIVAČ SASTANKA**  
Općina Centar uz podršku  
Grupacije Svjetske banke

ZABILJEŠKE: Sastanak je otvorio i uputio dobrodošlicu prisutnim Direktor Magros veletrgovine Kahvedžić Goran.

Potom je predsjedavajući Općinskog vijeća i predsjedavajući Privrednog savjeta dr. Nedžad Ajnadžić prisutnim prezentovao do sada postignute rezultate u sklopu LIFE projekta, koji se tiču pojednostavljenja općinske administracije, a koji su u skladu sa zaključcima prve sjednice privrednog savjeta općine Centar i koji su usmjereni ka stvaranju boljeg poslovnog okruženja.

U drugom dijelu izlaganja, generalno su predstavljeni naredni projekti i planirane aktivnosti Općine Centar, koji mogu da vode daljem unaprijeđenju poslovnog ambijenta u ovoj općini. Tom prilikom je naglašeno da općina Centar može i treba da djeluje u pravcu razvoja i jačanja konkurentnosti radne snage, zapošljavanja mladih i zapošljavanja žena. Pri tome, poseban fokus treba staviti na IT sektor i sektor turizma i hotelijerstva. S tim u vezi općina Centar će razmotiriti dalje korake i predstaviti ih na nekoj od narednih sjednica privrednog savjeta.

Nakon toga je je modertor sastanka Đurić Nina prezentovala Investicioni sažetak Općine Centar.

Učesnici sastanka su u zadnjem dijelu sastanka također imali priliku da razgovoraju o daljim pravcima djelovanja privrednog savjeta općine Centar (predstavnik Grupcije Svjetske banke g. Haris Komić, direktor Srednje škole metalskih zanimanja Lukač Elmedin, savjetnik načelnika Općine Centar Resić Mustafa, direktor KJP Skenderija Kapo Amer, direktor GRAKOP d.o.o. Melezović Šukrija itd.)

Predstavnik Microsoft BiH Mirza Hadžić je pozvao prisutne da se naredni sastanak privrednog savjeta održi u novim kancelarijama Microsofta.

Potom je zaključen sastanak, te su prisutni pozvani na neobavezno druženje uz osvježenje.